

RAPORT INTERN

privind obiectivul de investiții "Creșterea siguranței pacienților în Spitalul Județean de Urgență Miercurea Ciuc prin investiții în sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii și a depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă, extinderea infrastructurii electrice interioare, precum și a infrastructurii de fluide medicale"

Întocmit

Verificat

Prezentul raport este întocmit de Direcția tehnică

Cuprins

1. Tema/Problema/Sarcina	3
2. Analiza situației	3
3. Concluzii	3
4. Propuneri, recomandări	4

1. Tema

Datorită vechimii instalațiilor electrice din corpurile A și B, aparținând Spitalului Județean de Urgență Miercurea Ciuc, acestea sunt uzate atât fizic cât și moral, și reprezintă risc de incendiu. Din această cauză, aceste instalații nu mai asigură nici cerințele normelor actuale și nici nu prezintă siguranță în funcționare. În prezent Spitalul nu are autorizație de funcționare de la ISU. În vederea obținerii acestei autorizații este necesară proiectarea și realizarea măsurilor fundamentale constructive pentru Securitatea la incendiu. Acestea se referă la măsuri tehnice de instalații electrice, instalații de stingere la incendiu și măsuri constructive pentru limitarea propagării incendiului.

Obiectivul de investiții se integrează în "Strategia de Dezvoltare Rurală a județului Harghita pentru perioada 2021-2030", în "Strategia de Dezvoltare economică a județului Harghita – Harghita 2030", precum și în Prioritatea "Construim un județ sănătos!" a județului Harghita.

2. Analiza situației

Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) pentru realizarea obiectivului de investiții "*Creșterea siguranței pacienților în Spitalul Județean de Urgență Miercurea Ciuc prin investiții în sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii și a depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă, extinderea infrastructurii electrice interioare, precum și a infrastructurii de fluide medicale*" a fost elaborată, apoi avizată și aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Harghita nr. 77/2022.

Pentru finanțarea nerambursabilă a proiectului de către AM POIM a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 1618/18.07.2022 între Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare și UAT Județul Harghita în parteneriat cu Spitalul Județean de Urgență Miercurea Ciuc (cod SMIS 154269). După derularea procedurilor de achiziție publică a fost încheiat Contractul de lucrări (inclusiv proiectarea lucrărilor) nr. 135581/13.09.2023, iar în prezent lucrările sunt în curs de execuție.

3. Concluzii

Prin realizarea acestui obiectiv de investiții se vor moderniza, conform normelor în vigoare, sistemele de instalații electrice și instalațiile de stingere a incendiilor în clădirea Spitalului Județean de Urgență Miercurea Ciuc. Totodată, se va obține autorizația ISU.

Descrierea constructivă și funcțională a soluției propuse:

- A - Instalații electrice interioare cu cablaj montat vizibil în jgheaburi metalice și infrastructura electrică până la stația de transformator
- B - Instalația pentru detectare, semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen, cu cablaj montat vizibil în jgheaburi metalice
- C – Reproiectarea și extinderea instalațiilor de hidranți

D – Intervenții constructive de limitare a propagării a incendiului (montare uși antifoc, realizare pereți de compartimentare rezistente la foc, schimbare finisaje și tâmplării neconforme din punct de vedere al securității la incendiu)

E – Intervenții pentru repararea/schimbarea parțială a rețelei de fluide medicale existente, cu posibilitate de identificare a avariei semnalizate **Probleme definite în mod concret:**

Expertiza tehnică PSI Cc și Ci în vederea obținerii avizului PSI este în curs de elaborare, prin urmare există posibilitatea ca prin această expertiză să fie solicitate lucrări noi sau suplimentare.

Identificarea responsabililor: UIP numită prin Dispoziția președintelui Consiliului Județean Harghita, S.C. M3 Office S.R.L. – proiectant (DALI), Asocieria S.C. Tectum Company S.A. – Harmonia S.R.L. – proiectant (PT) și executant, S.C. Instel S.R.L. – verificator proiect, S.C. Atuprofessing S.R.L. – diriginte de șantier

Localizarea exactă a neregulilor: Nu au fost depistate nereguli

4. Propuneri, recomandări

În vederea realizării obiectivului de investiții ”*Creșterea siguranței pacienților în Spitalul Județean de Urgență Miercurea Ciuc prin investiții în sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii și a depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă, extinderea infrastructurii electrice interioare, precum și a infrastructurii de fluide medicale*” se propune finalizarea expertizei tehnice PSI Cc și Ci a documentației elaborate în faza PT, obținerea avizului PSI pentru corpul A și B a Spitalului Județean de Urgență, continuarea și finalizarea lucrărilor contractate, și nu în ultimul rând, obținerea autorizației PSI pentru clădirile spitalicești.

Miercurea Ciuc, 08.07.2024